

## Berichtigungen zu der Abhandlung: „Geschichte von Langenau“.

S. 101. Z. 4. u. 9. v. u. Temperatur.

S. 108. Z. 2. v. o. Bile statt Viale.

S. 110. Z. 17. v. o. und es, statt uns.

S. 112. Z. 9. v. o. Einzelbesitzes.

S. 112. Z. 10. v. o. erscheinen.

S. 113. Z. 4. v. o. hermionischen.

S. 114. Z. 16. v. o. haizo.

S. 117. Z. 11. v. o. wie bei den.

S. 117. gehört das unter den Anmerkungen als Allgemeines aufgeführte unmittelbar nach der Ueberschrift Landesherren und Grundherrschaften.

S. 117. Z. 3. v. u. Geld.

S. 122. Z. 8. des Textes v. u. Neffen.

S. 122. Z. 9. v. u. beuthener.

S. 122. Z. 5. v. o. nächst statt nebst.

S. 125. Z. 8. v. o. durchstreifen.

S. 125. Z. 6. v. u. sehr, statt früher.

S. 125. Z. 5. v. u. zwischen.

S. 126. Z. 4. v. o. mit seinen Völkern.

S. 128. Z. 19. v. o. Langenau statt Görlitz.

S. 132. Z. 16. v. u. Zeitpacht.

S. 139. Z. 10. v. u. die das, statt an das.

S. 141. Z. 18. v. u. nur durch, statt nach der.

S. 149. Z. 5. v. o. Bannmeile.

S. 153. Z. 6. v. o. unterhielt.

S. 154. Z. 7. v. o. durch Kleebau.

S. 162. Z. 2. v. o. Zulfest statt Jubelfest.

S. 162. Z. 14. v. u. Stock statt Rock.

S. 173. Z. 15. v. u. 1522 statt 1322.

S. 174. Z. 13. v. o. einschließt.

S. 175. Z. 20. v. o. 1564.

S. 177. Z. 16. v. o. den Verhandlungen der gel.

S. 177. Z. 19. v. o. heißen — werden.

S. 179. Z. 18. v. o. 6 $\frac{1}{2}$  Scheffel.

S. 179. Z. 20. v. o. schütten.

S. 179. Z. 19. v. u. Görlitz 1642.

S. 182. Z. 4. v. o. daran.

S. 182. Z. 15. v. o. Ambon.

S. 182. Z. 10. v. u. aufwärts.